

雄安新区“新”在何处

◇雄安没有先例可循,需要从“零”起步探索。在机构设置上,雄安大胆创新,实行“大部门制、扁平化、聘任制”,改变过去“叠床架屋”的状态

◇“先地下,再地上”,雄安开启我国城市建设先河。地下是新区内部骨干路网,汽车穿梭往来;地上是林带、湿地湖链、公园、街道,为我国城市地下空间开发利用探索经验

◇无文化传承,无雄安未来。雄安从一开始就把古树、古建筑、古牌坊,在规划底图上标清楚,古树不挪,古建筑不拆,古牌坊不搬

雄安新区自2017年4月1日设立至今已满两周年。两年来,雄安不舍昼夜、昂扬奋进,规划编制取得重大进展,一批基础性重大工程项目启动实施,生态治理有效开展,改革创新不断深化……

作为千年大计的雄安新区“新”在何处?如今是什么模样?蕴含着哪些新发展理念?《瞭望》新闻周刊记者采访梳理出六大关键词,探究雄安的建设发展之道。

优化境外人才引进和服务管理。建立吸引海外人才回国创新创业服务机制,探索实行更开放的境外人才引进和出入境管理制度,支持雄安新区开展国际人才管理改革试点,为外籍创新创业人员提供更多签证和居留便利,建立外籍高层次人才申请永久居留和工作居留直通车制度。

外资准入方面,营造法治化、国际化、便利化市场环境,实施外资准入前国民待遇加负面清单管理模式,建立与国际投资贸易通行规则相衔接的制度体系,构建公平竞争制度。支持在雄安新区设立国际性仲裁、认证、鉴定权威机构,探索建立商事纠纷多元解决机制。

基础设施建设方面,雄安将开启我国城市建设先河,实行“先地下,再地上”。地下是新区内部骨干路网,汽车穿梭往来;地上是林带、湿地湖链、公园、街道,错落有致融为一体……科学有效利用地下空间,为我国城市地下空间开发利用探索经验。

良好生态——雄安高质量发展的前提

未建城先播绿,“千年大计”从“千年秀林”开篇。驱车穿行在雄安新区,映入眼帘的是一排排生长茂盛的苗木,这是新区正在实施的“千年秀林”工程。

“新区建设的是异龄、复层、混交的近自然森林。”雄安集团生态建设公司生态事业部负责人董增巨说,“千年秀林”并不是说每一棵树都能活上千年,而是通过尊重自然,给予树木适当人工干预,形成一个自然接替、生生不息的千年森林。

2017年11月13日,雄安“千年秀林”工程在九号地块一区造林项目栽下第一棵树。如今,登上秀林驿站二层平台远眺,大片丛林一直延伸到视线尽头。

蓝绿交织,是雄安新区的生态底色。绿,是千年秀林;蓝,主要是指白洋淀。

白洋淀之于雄安,犹如西湖之于杭州。白洋淀被誉为“华北之肾”,143个淀泊星罗棋布,3700条沟壕纵横交错,是华北地区最大的湿地生态系统。

雄安新区开好局、起好步,重要基础是保护白洋淀生态功能和强化环境治理。根据规划,到2020年,白洋淀环境综合治理和生态修复取得明显进展;至2022年,白洋淀环境综合治理取得显著进展,生态系统质量初步恢复;至2035年,白洋淀综合治理全面完成,淀区生态环境根本改善,良性生态系统基本恢复。

到本世纪中叶,白洋淀生态修复全面完



成,展现白洋淀独特的“荷塘苇海、鸟类天堂”胜景和“华北明珠”风采。

承接——推进北京非首都功能疏解

疏解北京非首都功能,是设立雄安的初心。雄安新区规划建设伊始,这项工作就渐次展开。

目前,新区已与百度、阿里巴巴、腾讯签订战略合作协议。中国移动、深圳光启等在雄安设立研究院。一批符合新区功能定位的现代金融企业落户新区,2018年新设金融机构、企业22家,金融集聚效应初步显现。

雄安新区本级注册登记的2585家企业大多来自北京。首批入驻市民服务中心的26家高端高新企业90%来自北京。12家中关村企业入驻雄安新区,与83家在京单位达成合作意向,拟在新区设立105个机构(项目)。

中国工程院院士、京津冀协同发展专家咨询委员会副组长邬贺铨认为,雄安要通过发展高端高新产业,优化京津冀产业结构,“未来雄安,70%至80%的贡献都将来自高端高新产业。”

“千年大计,教育先行。”为使教育跟上雄安建设的步伐,新区积极对接教育部和部属高校,雄安大学筹建已形成工作方案;北京援建4所学校雄安校区挂牌成立,3所北京“交钥匙”援建学校进入项目招标和审批环节。目前,共有45所新区学校与京津冀学校建立帮扶合作关系。

有着30多年教龄的中关村第三小学教师张文峰,被抽调到中关村第三小学雄安校区(前身为雄县二小)担任执行校长。张文峰说,新区三县教育资源薄弱,对接后,12名教

守住文化根脉——无文化传承,无雄安未来

文化,是一个城市的灵魂。中国城市规划研究院院长杨保军说,一个城市的产业迭代会很快,但是文化的传承是持续的。所以,无论哪个朝代,后人登上岳阳楼的时候,总能够浮现出“万家忧乐到心头”的感慨。这就是文化精神的传承。

专家认为,作为“千年大计”的雄安新区,能够延续千年的,不是现有的智能低碳技术和“高端、大气、上档次”的建筑,而是城市文化基因。

“无文化传承,无雄安未来。一个新城市要立得住,关键是要传承好自己的文脉。”雄安新区负责人说,雄安新区在大规模规划建设之前,就主动对历史文物、历史风貌、文化遗产进行保护,启动了“记得住乡愁专项行动计划”。

雄安新区规划研究中心规划组组长夏雨介绍说,新区规划建设局对全部“乡愁点”开展校核、补充,录入地理信息系统,一批承载着雄安新区人民记忆,凝聚着新区传统文化基因的乡愁遗存被登记造册、建档存根,形成了总数为2367项“乡愁点”的数字坐标总图。

“我们从一开始就把古树、古建筑、古牌坊,在规划底图上标清楚,古树不挪,古建筑不拆,古牌坊不搬。”陈刚说,“我们想,在雄安未来的某一时刻,在树荫下,在蝉鸣叫声中,老人摇着扇子给儿孙们讲过去的故事。”

廉洁——为打造高质量发展样板保驾护航

3月29日,雄安新区设立两周年前夕,新区综合执法局、土地储备中心召开廉政教育专题活动暨宣誓大会,动员全体干部职工忠诚干净、敢于担当,坚决做到和谐征迁、科学管控、文明执法、为民服务,创造“雄安质量”,建设“廉洁雄安”。

2019年是雄安新区总体规划落地实施的开局之年。根据部署,2019年,雄安新区将全力抓好征迁安置、容东片区和高铁站片区建设、启动区建设等十大工程。

雄安担负着打造新时代高质量发展全国样板、创造“雄安质量”的重大历史使命。“雄安质量”和“廉洁雄安”是一个相互支撑、相辅相成的关系,没有“廉洁雄安”的支撑,就无法实现“雄安质量”。

雄安新区有关负责人介绍说,新区建设特别是征迁安置工作直接关系到群众切身利益,新区将重点搭建好征迁安置数字管理平台,实现征迁安置全过程数字化管理,补偿安置获得情况自动生成、补偿资金一键直接拨付,做到有存证、可追溯、防篡改。

建立由审计、法务、数字管理平台专职队伍全程跟踪的监督体系,构建与驻村工作组和测绘、评估队伍融合、协同推进的工作机制,努力减少征迁安置中的廉政风险。

加强社会稳定风险评估,妥善预防和处置征迁拆迁中容易引发不稳定风险的环节和因素,确保做到“发现得早、控制得住、化解得了、处置得好”。

积极预防和坚决查处玩忽职守、滥用职权、徇私舞弊以及损害群众利益行为,切实发挥震慑和警示作用。(新华网)

九防健步鞋原启东日报专卖店乔迁新址了

九防健步鞋汇龙旗舰店地址:豪门广场11、12、13门面(文峰大世界西门向西10米,实验小学东门操场向东20米)

中国已迈入老龄化社会,关爱中老年人可不能仅仅停留在口头上,从衣食住行等生活细节上给予关心是每一个人、每一个良心媒体义不容辞的责任!
2018年,我们多家媒体和厂家将目光聚焦到了老年人的鞋上!

专业老年鞋,工厂福利价



一只鞋不足3个鸡蛋重

好消息,好消息!我市多家媒体为广大中老年朋友谋福利啦!
研究显示:老年人脚型变宽变大,穿鞋挤脚、磨脚;脂肪变薄,怕磕怕碰怕夹;足弓塌陷,怕压脚;骨质变脆,怕滑倒摔倒和崴脚……老年人腿脚无力,急需一双轻便舒适的专业老人鞋!



我们在走访了全国7家知名老年鞋厂家后,经过多方面比较,最终选择了口碑好,销量高、并在中央电视台热播的九防健步老年鞋!经过我们的轮番谈判,厂家领



导终于作出重大让步:以成本价送福本市中老年人,原价349元的轻舒系列现价只需149元/双;原价399元的针织春款现价仅需199元/双,每款仅限600双。



猪八戒扮演者马德华九防健步鞋形象代言人

九防健步鞋 出行新标配

中老年由于脚骨变形,要穿一双舒适的鞋子太难了,许多低价假冒劣质老年鞋频繁欺骗消费者,老人出行亟待换一双品质有保障的健步鞋。

九防健步老年鞋采集数万名老人脚型信息,经过数千次试穿实验研究,根据老年人脚部特征对鞋帮、鞋底、鞋面的传统设计进行了颠覆性改造,打造兼具防摔、防滑、防磨、防累、防崴、防震、防跌、防压、防夹九防标准的老人保健鞋。

自面市以来,卫视、央视、报媒争相报道,九防健步老年鞋受到了全国老年人热烈的欢迎!



安全
弹力松紧带设计,穿脱方便防摔倒。

舒适
鞋头加宽,鞋腰加高,不挤脚不压脚

轻便
轻盈EVA发泡底,整只鞋不足3个鸡蛋重,走路不累更舒适!

防滑
橡胶花纹防滑底片,抓地性强不打滑



郑重承诺
一年内开胶断底断面免费换新鞋!

终身免费送袜子

买鞋终身免费送价值48元/双的九防健步品牌袜:抑菌 防臭



试穿地址:九防健步鞋豪门广场11、12、13门面(文峰大世界西门向西10米,实验小学东门操场向东20米,朝北门面)
汇龙专卖店:公园中路438号16门面(世纪联华向南200米)
吕四专卖店:华泰综合楼102门面(农商银行向东20米)

订购热线:8384 0666

好消息,九防健步鞋(汇龙镇)豪门广场旗舰店盛大开业了!值此新店开业暨九防健步鞋进入启东市场5周年店庆之际,以其舒适安全和贴心服务赢得中老年朋友的喜爱和推崇!九防健步鞋总部感恩回馈新老会员活动开始了:买2双立即成为九防健步鞋会员,九防健步袜终身免费领,再送398元进口红酒!
(活动礼品均有九防健步鞋北京总部配送,送完即止)